

正誤表

「Clinical Engineering 2013年6月号」(Vol.24, No.6)におきまして、誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、以下のように訂正いたします。

頁数	誤	正
p.557 図3a) タイトル	旧JIS「外装漏れ電流Ⅰ,Ⅱ」	旧JIS「外装漏れ電流」